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Lampiran 1 

PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

Kepada : 

Yth. Calon Responden Penelitian 

di 

Tempat 

Dengan hormat, 

 Saya sebagai mahasiswa Program Studi Diploma III Keperawatan 

Fakultas Ilmu Kesehatan Universitas Muhammadiyah Ponorogo, bahwa saya 

mengadakan penelitian ini untuk menyelesaikan tugas akhir Program Studi 

Diploma III Keperawatan Fakultas Ilmu Kesehatan Universitas Muhammadiyah 

Ponorogo. 

 Tujuan penelitian ini untuk mengetahui “Perilaku Anak Usia Sekolah 

Dalam Cuci Tangan di MI Muhammadiyah 10 Yanggong, Kecamatan Jenangan 

Kabupaten, Ponorogo”. 

Sehubungan dengan hal diatas saya mengharapkan kesediaan anda untuk 

memberikan jawaban dan tanggapan yang ada dalam angket ini sesuai dengan 

pendapat anda sendiri tanpa dipengaruhi oleh pihak lain sesuai petunjuk 

pengisian. Saya menjamin kerahasiaan pendapat, identitas dan informasi yang 

anda berikan hanya dipergunakan untuk mengembangkan Ilmu Keperawatan dan 

tidak digunakan untuk maksud lain. Partisipasi anda dalam penelitian ini bersifat 

bebas. Atas perhatian dan kesediaannya saya ucapkan terimakasih. 

Hormat saya,  

AHMAD FAUZANUL FATHIN 

NIM 14612648  
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Lampiran 2 

PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

 

Setelah mendapat penjelasan tentang kegiatan dari penelitian ini yang 

bertanda tangan dibawah ini : 

Nama   : 

Nomor responden :   (diisi peneliti) 

 Dengan ini menyatakan bersedia untuk berpartisipasi menjadi responden 

dalam penelitian “Perilaku Anak Usia Sekolah Dalam Cuci Tangan di MI 

Muhammadiyah 10 Yanggong, Kecamatan Jenangan, Kabupaten Ponorogo”. 

Demikian persetujuan kami buat dengan penuh kesadaran tanpa paksaan dari 

siapapun. 

 

 

 

Ponorogo,    2017 

 Responden  

 

 

(............................................)  
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Lampiran 3 

KISI-KISI KUESIONER  

NO 

PARAMETER NO SOAL 

PERNYATAAN 

SKOR 
POSITIF NEGATIF 

1 Mencuci tangan setiap kali 

tangan kotor 

 

 

1 +  

Pernyataan 

positif 

SL:4, SR:3, 

J:2, TP:1 

Pernyataan 

negatif 

SL:1, SR:2, 

J:3, TP:4 

 

9 +  

2 Mencuci tangan setelah 

BAB 
2 +  

3 Mencuci tangan sebelum 

memegang makanan 
3  - 

7  - 

10  - 

4 Mencuci tangan setelah 

bersin, batuk, membuang 

ingus 

4 +  

5 Mencuci tangan setelah 

pulang bepergian 
5  - 

8  - 

6 Mencuci tangan setelah 

bermain 
6 +  
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Lampiran 4 

KUESIONER  

PERILAKU ANAK USIA SEKOLAH DALAM CUCI TANGAN DI MI 

MUHAMMADIYAH 10 YANGGONG, KECAMATAN JENANGAN, 

KABUPATEN PONOROGO 

 

A. PETUNJUK PENGISIAN 

Isilah dan beri tanda centang (√) pada kolom yang telah tersedia sesuai 

pilihan anda. 

SL: Selalu 

SR: Sering 

J: Jarang 

TP: Tidak Pernah 

B. DATA DEMOGRAFI 

Nomor responden :    (diisi oleh peneliti) 

Usia / jenis kelamin : tahun (Laki-laki / perempuan) 

 

C. PERNYATAAN 

NO PERNYATAAN SL SR  J  TP 

1 Saya mencuci tangan setiap 

kali tangan saya kotor 

    

2 Saya mencuci tangan setiap 

kali setelah Buang Air 

Besar (BAB) 
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3 Saya langsung memegang 

makanan tanpa cuci tangan 

    

4 Setelah bersin dan batuk 

saya membiasakan cuci 

tangan 

    

5 Saya tidak mencuci tangan 

setiap pulang dari sekolah 

    

6 Setelah bermain saya 

membiasakan mencuci 

tangan 

    

7 Saya menunggu ibu 

menyuruh cuci tangan 

setiap sebelum makan 

    

8 Saya lupa cuci tangan 

setelah pulang dari 

bepergian 

    

9 Saya menjaga kebersihan 

tangan dengan rutin cuci 

tangan  

    

10 Saya lupa untuk cuci tangan 

sebelum makan 
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Lampiran 5 

JADWAL KEGIATAN 

N

O 

JADWAL AGUSTUS SEPTEMBER OKTOBER NOVEMBER DESEMBER JANUARI FEBRUARI 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1. Penentuan 

judul 

                            

2. Pengambila

n data awal 

                            

3. Penyusuna

n proposal 

                            

4. Ujian 

proposal 

                            

5. Pengumpul

an data 

                            

6. Penyusuna

n laporan 

                            

7. Ujian KTI                             

8. Revisi                             
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Lampiran 6 

 

TABULASI RESPONDEN 

No JAWABAN TIAP NOMOR X X-Xbar (X-Xbar)2 S MT T Kriteria 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 39 6.5 42.25 4 50 65.83 Baik 

2 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 39 6.5 42.25 4 50 65.83 Baik 

3 2 3 4 4 4 2 4 4 4 3 34 1.5 2.25 4 50 53.54 Baik 

4 3 4 3 2 3 4 3 1 4 3 30 -2.5 6.25 4 50 43.71 Buruk 

5 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 39 6.5 42.25 4 50 65.83 Baik 

6 4 4 4 2 4 4 4 4 4 4 38 5.5 30.25 4 50 63.37 Baik 

7 4 4 3 2 1 4 3 3 4 3 31 -1.5 2.25 4 50 46.16 Buruk 

8 4 4 3 3 1 4 3 3 4 3 32 -0.5 0.25 4 50 48.62 Buruk 

9 3 4 3 2 3 3 3 3 3 3 30 -2.5 6.25 4 50 43.71 Buruk 

10 3 4 3 3 3 3 4 3 4 3 33 0.5 0.25 4 50 51.08 Baik 

11 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 38 5.5 30.25 4 50 63.37 Baik 

12 2 4 4 2 3 3 4 4 4 3 33 0.5 0.25 4 50 51.08 Baik 

13 3 4 3 2 3 3 4 3 3 3 31 -1.5 2.25 4 50 46.16 Buruk 

14 3 4 2 3 1 3 4 3 3 4 30 -2.5 6.25 4 50 43.71 Buruk 

15 4 4 3 3 2 4 4 2 4 3 33 0.5 0.25 4 50 51.08 Baik 

16 3 4 4 2 3 3 4 3 3 3 32 -0.5 0.25 4 50 48.62 Buruk 

17 3 4 3 2 3 3 4 3 3 2 30 -2.5 6.25 4 50 43.71 Buruk 

18 4 4 3 4 2 3 3 2 4 3 32 -0.5 0.25 4 50 48.62 Buruk 

19 4 4 3 4 2 3 3 2 4 3 32 -0.5 0.25 4 50 48.62 Buruk 

20 3 4 3 2 3 3 4 3 3 4 32 -0.5 0.25 4 50 48.62 Buruk 

21 3 4 2 4 3 3 2 3 4 3 31 -1.5 2.25 4 50 46.16 Buruk 

22 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 32 -0.5 0.25 4 50 48.62 Buruk 

23 4 4 3 2 4 3 4 3 2 4 33 0.5 0.25 4 50 51.08 Baik 



58 

 

 

24 4 4 3 1 3 2 4 2 3 3 29 -3.5 12.25 4 50 41.25 Buruk 

25 3 4 2 3 2 4 2 1 4 3 28 -4.5 20.25 4 50 38.79 Buruk 

26 4 4 3 3 4 3 3 2 4 4 34 1.5 2.25 4 50 53.54 Baik 

27 4 4 4 4 4 4 1 4 2 1 32 -0.5 0.25 4 50 48.62 Buruk 

28 4 4 4 4 3 4 4 3 4 2 36 3.5 12.25 4 50 58.45 Baik 

29 4 4 4 2 3 4 3 3 4 4 35 2.5 6.25 4 50 55.99 Baik 

30 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 39 6.5 42.25 4 50 65.83 Baik 

31 3 2 2 1 2 2 1 2 2 2 19 -13.5 182.5 4 50 16.67 Buruk 

32 2 2 2 2 3 3 4 3 4 3 28 -4.5 20.25 4 50 38.79 Buruk 

33 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 37 4.5 20.25 4 50 60.91 Baik 

34 2 4 4 1 3 4 2 3 2 1 26 -6.5 42.25 4 50 33.87 Buruk 

35 4 3 4 4 3 4 4 4 4 1 35 2.5 6.25 4 50 55.99 Baik 

36 3 4 3 4 2 4 3 2 4 2 31 -1.5 2.25 4 50 46.16 Buruk 

37 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 35 2.5 6.25 4 50 55.99 Baik 

38 4 3 4 3 4 2 3 3 4 4 34 1.5 2.25 4 50 53.54 Baik 

39 2 3 1 4 4 2 1 3 4 1 25 -7.5 56.25 4 50 31.42 Buruk 

40 3 3 3 3 4 3 4 4 3 4 34 1.5 2.25 4 50 53.54 Baik 

41 3 4 4 4 2 4 3 4 3 3 34 1.5 2.25 4 50 53.54 Baik 

Jumlah 136 154 133 121 124 138 137 124 144 124 1335  662.5     

Rata- Rata 32.5       
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Lampiran 7 

   TABULASI SILANG RESPONDEN 

Perilaku dan Umur 

No. Umur (Tahun) 
Baik Buruk 

Total Prosentase 
Frek % Frek % 

1 9 6 14.6 5 12.2 11 26.8 

2 10 6 14.6 4 9.8 10 24.4 

3 11 3 7.3 2 4.9 5 12.2 

4 12 5 12.2 7 17.1 12 29.3 

5 13 0 0 3 7.3 3 7.3 

Jumlah 20 48,8 21 51.2 41 100% 

 

 

Perilaku dan Jenjang pendidikan/kelas 

No. Kelas 
Baik Buruk 

Total Prosentase 
Frek % Frek % 

1 3 6 14.6 5 12.2 11 26.8 

2 4 6 14.6 4 9.8 10 24.4 

3 5 4 9.8 3 7.3 7 17.1 

4 6 4 9.8 9 22.0 13 31.7 

Jumlah 20 48.8 21 51.2 41 100% 

 

 

Perilaku dan Jenis kelamin 

No. Jenis Kelamin 
Baik Buruk 

Total Prosentase 
Frek % Frek % 

1 L 13 31.7 12 29.3 25 61.0 

2 P 7 17.1 9 22.0 16 39.0 

Jumlah 20 48.8 21 51.2 41 100% 
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Lampiran 8 

Tabulasi Kuesioner Responden 

 

Keterangan : 

Pernyataan Positif    Pernyataan Negatif 

SL: 4      SL: 1 

SR: 3      SR: 2 

J: 2      J: 3 

TP: 1      TP: 4 

NO SOAL & PERNYATAAN +/- 

1 (+) 2 (+) 3 (-) 4 (+) 5 (-) 6 (+) 7 (-) 8 (-) 9 (+) 10 (-) 

4=18 (44%) 4=33 (80%) 4=17 

(41.5%) 

4=16 (39%) 4=14 (34%) 4=20 (49%) 4=23 (56%) 4=12 (29%) 4=25 (61%) 4=13 (31%) 

3=18 (44%) 

 

3=6 (15%) 3=18 (44%) 3=10 

(24.5%) 

3=17 

(41.5%) 

3=16 (39%) 3=12 (29%) 3=20 (49%) 3=12 (29%) 3=20 (49%) 

2=5 (12%) 2=2 (5%) 2=5 (12%) 2=12 (29%) 2=7 (17%) 2=5 (12%) 2=3 (7.5%) 2=7 (17%) 2=4 (10%) 2=4 (10%) 

 

1=0 1=0 1=1 (2.5%) 

 

1=3 (7.5%) 1=3 (7.5%) 1=0 1=3 (7.5%) 1=2 (5%) 1=0 1=4 (10%) 
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